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ACTA 098 

 
HORA: 07: 59   A.M. 
FECHA: JUEVES 27 DE OCTUBRE DE  2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
3. ORACIÓN 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA NO 097 DE OCTUBRE 2022    
5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

   
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM CONSEJO MUNICIPAL.  

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista  11  honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:02 a.m. 
El Honorable Concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió  
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                     Ausente  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 11 votos positivos, 0 negativo 2 ausente el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN.   
La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA No 097 DE 2022    
 

La secretaria da lectura al acta No 097 del martes 26 de octubre del 2022. 
 
El honorable concejal Rey Riveros Juan Álvaro, realiza salvedad de voto negativo por no asistir a la 
sesión, el acta fue aprobada en votación general. 

 
5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  

 
• Oficio fechado del día 26 de octubre del 2022, asunto: modificación folio 35 anexo 3 del 

proyecto de acuerdo No 016, emitido por Doctor Carlos Enrique Melo Valencia, alcalde 
municipal.  
 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

Señor presidente; debido a este documento que radicaron el día de ayer, y con el fin de que este 

proyecto no tenga ningún vicio, se cite para el día de mañana, a la directora de presupuesto Denny 
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Johana, para concertar y que quede en el acta la modificación de ese documento, para evitar 

inconvenientes en control de legalidad y posibles investigaciones.  

El presidente manifiesta que se hará la invitación para el día de mañana, con respeto a este 

documento; consultada la Ley, si existe la posibilidad de que habiendo un error de digitación se 

pueda cambiar por eso se recibió.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 

Tengo inquietud respeto a la sesión donde no hubo quorum, por lo consiguiente no hubo sesión, 

¿ese día se cuenta como los días necesarios, para el estudio del proyecto? 

El presidente manifiesta que el día que no hubo quorum se hizo llamado a lista y se mencionó que 

no había quorum para decidir pero si para deliberar, la sesión cuenta porque si la hubo.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 

Cordial saludo, desde que haya quorum para deliberar se cuenta la sesión, el reglamento y la Ley 

dice que mínimo debe haber 4 concejales, y si había se cuenta la sesión como uno de los días que 

fuimos citados a sesionar.  

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria señor presidente  

El presidente solicita a la secretaria si se encuentra personas inscritas para participar  

La secretaria manifiesta que no señor presidente 

El presidente informa que en el día de mañana se hará el segundo debate del proyecto de acuerdo 

No 016 “POR EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE DE SAN MARTÍN – META, PARA CELEBRAR 

CONTRATO DE EMPRÉSTITO PARA FINANCIAR PROYECTO DE INVERSIÓN DEL PROGRAMA 

DE ALUMBRADO PÚBLICO CON LA BANCA PÚBLICA O PRIVADA” esta todos citados y recordar 

las sesiones que empiezan el día martes 1 de noviembre. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 

No tengo conocimiento de lo que hablo en concejal Murcia, esa modificación o ajuste la leyeron en 

el concejo y si no presidente con el mayor respeto que se lea y me regale copia que fue lo que se 

hizo. 
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Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Cordial saludo, es claro que cuando recibe la comunicación se encontraba muy borroso, por eso  

realice mi salvedad y la comunique, en cuanto a la invitación de la  directora de presupuesto estoy 

de acuerdo para que despeje las ultimas dudas. 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia.  

Gracias presidente, el documento habla de una modificación y el articulo 94 y 98 de nuestro 

reglamento interno dice que las modificaciones tienen que ser concertadas, y tiene que hacerla los 

concejales, y mas este documento que no hay un error mínimo, si no que es todo el documento 

realmente, y son casi setenta y seis millones  de pesos $76. 000.000, es un error bastante complejo 

que no se puede modificar, en nuestro reglamento dice que se admitirán las enmiendas en la 

plenaria que impliquen un cambio sustancial.   

El presidente manifiesta que hay que arreglarlo como dice el reglamento interno, en el día de 

mañana tenemos que hacer la concertación sobre este tema.  

 

En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día 27 de octubre, quedan convocados para el día 28 de octubre hora reglamento, se cierra 
la sesión siendo las 8:20 a.m. 
 
 
 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co

